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ИНФОРМАЦИЯ 

о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, результативности использования средств районного бюджета муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением основная общеобразовательная школа № 16, в том числе аудит в сфере закупок»
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Апшеронский район в соответствии с планом работы на 2020 год, распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район от 18.05.2020 № 41 «О подготовке к проведению контрольного мероприятия», программой проведения контрольного мероприятия, с 22 мая по 30 июня 2020 года проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, результативности использования средств районного бюджета муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением основная общеобразовательная школа № 16, в том числе аудит в сфере закупок».
Предмет контрольного мероприятия:

деятельность муниципального бюджетного учреждения (действия должностных лиц) по использованию средств бюджета муниципального образования Апшеронский район, выделенных в форме субсидий на выполнение муниципального задания, содержание имущества и на иные цели.

Объекты контрольного мероприятия:

управление образования администрации муниципального образования Апшеронский район;

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа № 16.

Цели контрольного мероприятия:

осуществление контроля за целевым и эффективным использованием средств местного бюджета, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг, за целевым и эффективным использованием муниципальной собственности при осуществлении своей деятельности, осуществление контроля над полнотой выполнения объемов муниципального задания, предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации, нормативно-правовых актов Краснодарского края и муниципальных правовых актов муниципального образования Апшеронский район.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее (обобщенная информация):

В Уставе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа № 16 (далее – Учреждение) неверно указаны организационно-правовая форма и тип Учреждения.

Согласно уставу Учреждения, Учреждение осуществляет три основных вида деятельности: дошкольное образование, начальное общее образование, основное общее образование. Основной вид деятельности согласно выписке из ЕГРЮЛ – образование основное общее (код ОКВЭД 85.13), то есть учреждение осуществляет остальные виды основной деятельности без регистрации в ЕГРЮЛ.
Исходя из вышеизложенного, по мнению Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район, усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 14.25 КоАП РФ.

Пунктом 7 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н (далее – Приказ № 86н) установлено, что на основании документов, указанных в пункте 6 Приказа № 86н, учреждение формирует и предоставляет через официальный сайт структурированную информацию об учреждении.

Пунктом 15 Приказа № 86н установлено: в случае принятия новых документов и (или) внесения изменений в документы, информация из которых была ранее размещена на официальном сайте, учреждение не позднее пяти рабочих дней, следующих за днем принятия документов или внесения изменений в документы, предоставляет через официальный сайт уточненную структурированную информацию об учреждении с приложением соответствующих электронных копий документов.

В нарушение норм Приказа № 86н на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru:
1) не публиковались:

учредительные документы (устав) учреждения, в том числе внесенные в них изменения (последняя дата публикации – 20.03.2012);

решения учредителя о создании учреждения;

решения учредителя о назначении руководителя (последняя дата публикации - 20.03.2012);

отчет об исполнении муниципального задания за 9 месяцев 2019 года от 09.10.2019 № 3;
2) размещены позднее установленного срока:

отчет об исполнении муниципального задания за 1 квартал 2019 года от 30.03.2019 № 1 – дата публикации 01.11.2019, при этом дата документа указана 04.04.2019;

отчет об исполнении муниципального задания за 1-е полугодие 2019 года от 01.07.2019 № 2 – дата публикации 01.11.2019;

муниципальное задание № 4 на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов, утвержденное 25.12.2019 – дата публикации 13.01.2020;
3) размещена позднее установленного срока структурированная информация:

о муниципальном задании и его исполнении (изменение 2), содержащая данные отчета об исполнении муниципального задания за первый квартал 2019 года (утвержден 30.03.2019) – дата публикации 01.11.2019;

о муниципальном задании и его исполнении (изменение 3), в которую были занесены данные сразу двух отчетов об исполнении муниципального задания (за 1-е полугодие 2019 года - утвержден 01.07.2019, за 9 месяцев 2019 года – утвержден 09.10.2019) – дата публикации 01.11.2019;

о муниципальном задании и его исполнении (изменение 7), содержащая данные отчета об исполнении муниципального задания за 2019 год (утвержден 30.12.2019) – дата публикации 12.03.2020.

Исходя из вышеизложенного, по мнению Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район, усматриваются признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.15.15 КоАП РФ – нарушение порядка формирования государственного (муниципального) задания.
Представленная к проверке редакция муниципального задания на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов № 1 содержит номера реестровых записей, которые не соответствуют требованиям к структуре номера реестровой записи, утвержденной приказом Минфина России от 14 ноября 2017 года         № 185н «О Порядке формирования (изменения) реестровых записей при формировании, ведении и утверждении общероссийских базовых (отраслевых) перечней (классификаторов) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, Структуре уникального номера реестровой записи общероссийского базового (отраслевого) перечня (классификатора) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, а также Порядке размещения указанных перечней (классификаторов) и реестровых записей, их образующих, на едином портале бюджетной системы Российской Федерации» (далее – приказ Минфина № 185н). Редакции муниципального задания на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов № 2, 3, 4 отвечают требованиям приказа Минфина № 185н.
При проведении проверки муниципального задания на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов выявлено следующее:

1) утвержденное муниципальное задание (редакции № 1, 2, 3, 4) содержит строку «Вид муниципального учреждения муниципального образования Апшеронский район», которая не предусмотрена в форме, утвержденной приложением № 1 к Положению;

2) при составлении и утверждении муниципального задания отражены коды ОКВЭД 85.12 «Образование начальное общее», 85.13 «Образование основное общее» и 85.41 «Образование дополнительное детей и взрослых», тогда как согласно выписке из ЕГРЮЛ в регистрирующий орган предоставлены сведения для внесения в ЕГРЮЛ только по одному основному виду деятельности - образование основное общее (код ОКВЭД 85.13) (при этом в отчетах об исполнении муниципального задания отражены коды ОКВЭД 85.12 «Образование начальное общее», 85.13 «Образование основное общее» и 85.14 «Образование среднее общее»);

3) в муниципальных заданиях от 28.12.2018 № 1 и от 11.02.2019 № 2 в строке с указанием для заполнения «Виды деятельности муниципального учреждения муниципального образования Апшеронский район» отражено «Организация, осуществляющая образовательную деятельность», тогда как, по мнению Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район, должны быть отражены виды деятельности Учреждения, соответствующие уставу. В муниципальных заданиях от 28.10.2019 № 3, от 25.12.2019 № 4 вышеуказанная строка заполнена в соответствии с уставом.

В разделах «Информация о государственном (муниципальном) задании и его исполнении» и «Сведения об отчетном периоде, за который представлен отчет о выполнении государственного задания» сайта www.bus.gov.ru:

1) содержатся недостоверные сведения в части отражения номеров реестровых записей, которые не совпадают с номерами реестровых записей, указанными в муниципальных заданиях, в том числе в редакциях с учетом внесенных изменений, а также в отчетах об исполнении муниципального задания, размещенных на сайте в виде электронной копии документа и предоставленных на бумажном носителе. Более того, номера реестровых записей в указанных муниципальных заданиях, размещенных на сайте в структурированном виде и в виде прикрепленных электронных копий документов, частично соответствуют номерам реестровых записей Общероссийских базовых (отраслевых) перечней (классификаторов) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам (как это должно быть, начиная с 2018 года), а выбраны из Базовых (отраслевых) и ведомственных перечней государственных (муниципальных) услуг и работ, применяемых до 2018 года. Сведения об информации о государственном (муниципальном) задании и его исполнении, полученные с сайта www.bus.gov.ru, свидетельствуют о том, что в течение 2019 года не были предприняты действия к приведению в соответствие номеров реестровых записей;
2) содержатся недостоверные сведения в части отражения плановых показателей объема муниципальной услуги, указанных в муниципальных заданиях, в том числе в редакциях с учетом внесенных изменений, а также плановых и фактически достигнутых показателей объема муниципальной услуги, отраженных в отчетах об исполнении муниципального задания, размещенных на сайте в виде электронной копии документа и предоставленных на бумажном носителе.
В результате анализа представленных отчетов об исполнении муниципального задания выявлены ошибки и недоработки, допущенные при их заполнении: 

1) отчеты об исполнении муниципального задания содержат строку «Вид муниципального учреждения муниципального образования Апшеронский район», которая не предусмотрена в форме, утвержденной приложением № 2 к Положению;
2) отчетными периодами для составления отчетности являются: за 1 квартал - с 1 января по 31 марта, за 1-е полугодие - с 1 января по 30 июня, за 9 месяцев - с 1 января по 30 сентября, за год - с 1 января по 31 декабря. При этом Учреждением часть отчетов об исполнении муниципального задания была составлена до окончания отчетного периода: за 1 квартал 2019 года – 30 марта 2019 года, за 2019 год – 30 декабря 2019 года;
3) в представленных для проверки отчетах о выполнении муниципального задания отражены  коды ОКВЭД 85.12 «Образование начальное общее», 85.13 «Образование основное общее» и 85.14 «Образование среднее общее», тогда как:

согласно выписке из ЕГРЮЛ в регистрирующий орган предоставлены сведения для внесения в ЕГРЮЛ только по одному основному виду деятельности - образование основное общее (код ОКВЭД 85.13);

вид деятельности с кодом ОКВЭД 85.14 «Образование среднее общее» не предусмотрен как уставом Учреждения, так и лицензией на право ведения образовательной деятельности.
В отчетах об исполнении муниципального задания приведена недостоверная информация об исполнении целевых показателей:

1) исполнение показателя «число обучающихся» - в отчетах об исполнении муниципального задания за 9 месяцев 2019 года и за 2019 год недостоверно отражена информация о фактической численности учащихся;
2) исполнение показателя «число человеко-часов пребывания» - недостоверное отражение данных об исполнении показателя в отчетах об исполнении муниципального задания: учреждение в отчетах либо завышало значение показателя (отчет за 1 квартал 2019 года, отчет за 1 полугодие 2019 года), либо занижало (отчет за 9 месяцев 2019 года, отчет за 2019 год), поскольку при определении значения данного показателя использовалась неверная методика подсчета человеко-часов;

3) для проведения проверки значения показателя «005. Доля родителей (законных представителей), удовлетворенных условиями и качеством предоставляемой услуги» на проверку представлены приказ Учреждения от 01.09.2018 № 74/01-09 «Об утверждении Методики анкетирования» и материалы, подтверждающие факт проведения анкетирования (анкеты). При этом:

в тексте приказа указано, что согласно приложению утверждается Методика анкетирования родителей и законных представителей учащихся, но, как следует из приложения к приказу, утверждена Методика проведения анкетирования;

вышеуказанным приказом не утверждена форма анкеты;

в Методике проведения анкетирования отсутствует четкая последовательность действий при анкетировании, указан лишь алгоритм для подсчета результатов анкетирования. 

Несмотря на наличие Методики проведения анкетирования, не представляется возможным проверить значение показателя «005. Доля родителей (законных представителей), удовлетворенных условиями и качеством предоставляемой услуги» раздела 4 «Реализация дополнительных общеразвивающих программ», поскольку алгоритм подсчета результатов анкетирования, предлагаемый Методикой проведения анкетирования, не подходит для анализа той формы анкеты, которую заполнили родители учащихся, участвующих в дополнительных общеразвивающих программах (в Учреждении анкеты представлены двумя формами, различными по своему содержанию: одна форма заполняется родителями учащихся начального общего и основного общего образования, другая форма – родителями учащихся дополнительного образования). Из изложенного следует вывод о формальном подходе к проведению оценки исполнения данного показателя со стороны Учреждения.

В ходе проверки выявлены нарушения и недостатки, связанные с несоблюдением управлением образования администрации муниципального образования Апшеронский район Положения о формировании муниципального задания, в части формирования и утверждения муниципального задания.

Учредителем не выработано определенной методики расчета значений показателей, характеризующих качество муниципальных услуг, что в итоге привело к непониманию Учреждением алгоритма подсчета и искажению фактических значений некоторых показателей, о чем свидетельствует проведенный в ходе проверки анализ показателей качества муниципальных услуг.

Кроме того, по мнению Контрольно-счетной палаты, система показателей, характеризующих качество муниципальных услуг для данного типа учреждений, требует либо пересмотра их состава, либо уточнения их значений. Так, например, плановое значение показателя «004. Доля аттестованных педагогических работников», установленное не менее 45 % для педагогов начального общего и основного общего образования, и плановое значение показателя «003. Доля аттестованных педагогических работников», установленное не менее 20 % для педагогов дополнительного образования, на настоящий момент неактуально, поскольку с 2014 года изменился порядок проведения аттестации педагогических работников (приказ Министерства образования и науки РФ от 7 апреля 2014 года № 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность» - далее Приказ № 276), а в соответствии с ним аттестации подлежат все педагогические работники, за исключением педагогических работников указанных в пункте 22 Приказа         № 276.

В нарушение пункта 38 постановления администрации муниципального образования Апшеронский район от 25.11.2015 № 1237 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Апшеронский район и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» (с изменениями) утверждено Положение о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования Апшеронский район и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания (далее – Положение о формировании муниципального задания) и пункта 2.1.6 Соглашения о предоставлении субсидии в 2019 году на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 28 декабря 2018 года б/н (далее – Соглашение на 2019 год) управление образования администрации муниципального образования Апшеронский район в проверяемом периоде должный контроль за выполнением Учреждением муниципального задания не осуществляло. Исходя из изложенного, по мнению Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район, усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.15 КоАП РФ - нарушение порядка формирования государственного (муниципального) задания.
Выявлены нарушения Положения по ведению плана финансово-хозяйственной деятельности автономными и бюджетными образовательными учреждениями, подведомственными управлению образования администрации муниципального образования Апшеронский район, утвержденного приказом управления образования администрации муниципального образования Апшеронский район от 01.03.2011 № 206/01-03.
При проверке расчетов с поставщиками и подрядчиками установлено:

1) дебиторская задолженность на 01.01.2020 составила 35 160,54 рубля за поставку периодических печатных изданий ФГУП «Почта России», при этом задолженность в размере 24 696,32 рубля – дебиторская задолженность прошлых лет (2017-2018 годов), которая образовалась в результате несвоевременной передачи первичных учетных документов Учреждением в МКУ «ЦБУО», что привело к искажению показателей бухгалтерской (финансовой) отчетности;

2) первичные учетные документы по поставщику ФГУП «Почта России» систематически передаются в МКУ «ЦБУО» несвоевременно.
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Апшеронский район к неэффективному расходу Учреждения отнесен штраф, который мог быть направлен на другие статьи расходов, в размере 10 000,00 рублей (по постановлению Роспотребнадзора в Белореченском, Апшеронском районах,     г. Горячий Ключ от 20.03.2019 №173 по делу об административном правонарушении (нарушения санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых помещений и общественных зданий, сооружений и транспорта, платежное поручение от 17.04.2019 № 14748).
В нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013          № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) идентификационный код закупки не указан в отдельных контрактах (договорах): от 30.12.2019 № 75/23 (ООО «Тепловые сети Апшеронского района»; от 30.08.2019 № 626, от 02.12.2019 № 710 (ООО ЧОП «Паритет») (3 случая).

В нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ при заключении отдельных контрактов (договоров): от 22.01.2019 № 79 (ООО «Профсервис»); от 23.01.2019 № 406 (МП «Апшеронск Апшеронского городского поселения»); от 23.01.2019 № 715, 842507/10 (ПАО «Ростелеком); от 23.01.2019 № 23040700803 (470803)(ПАО «ТНС энерго Кубань»); от 20.02.2019 № 11, от 23.12.2019 № 28 (ООО «Сервис-Мастер»); от 03.04.2019 № 104, 105 (ГБУЗ «ЦРБ Апшеронского района»); от 01.04.2019 б/н (ООО «Тепловые сети Апшеронского района»), не указано, что цена контракта (договора) является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта (договора) (10 случаев).

В соответствии с пунктом 4.3 гражданско-правового договора от 22.01.2019 б/н на поставку и передачу молока ультрапастеризованного, оплата производится по факту поставки не более чем в течение 30-ти календарных дней с даты подписания Заказчиком документа о приемке. При этом Заказчиком платежными поручениями: от 25.02.2019 № 5510, 5511; от 17.06.2019 № 24092 допущено нарушение срока оплаты услуги (более чем 30 календарных дней).

В соответствии с частью 1 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ планирование закупок осуществляется посредством формирования, утверждения и ведения планов-графиков. Закупки, не предусмотренные планами-графиками, не могут быть осуществлены.

В таблице 2.1 «Показатели выплат по расходам на закупку товаров, работ, услуг учреждения» плана ФХД (в первоначальной редакции от 28.12.2018) отражены выплаты по расходам на закупку товаров, работ, услуг в объеме 3 093 036,34 рубля, в  плане ФХД (в последней редакции от 31.12.2019) – 3 120 022,52 рубля.

При этом план-график изначально утвержден 21 января 2019 года с совокупным годовым объемом закупок в размере 2 332 045,58 рубля. В план-график в течение года изменения не вносились.

По данным отчетов об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности на 01.01.2020 (форма по ОКУД 0503737) закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд за 2019 год составила 3 107 410,28 рубля.

В нарушение части 2 статьи 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации и части 1 статьи 16 Федерального закона № 44-ФЗ закупки на сумму 775 364,70 рубля (3 107 410,28 – 2 332 045,58), не предусмотренные планом-графиком, не могли быть осуществлены.

В соответствии с частью 10 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ план-график утверждается заказчиком в течение десяти рабочих дней после утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В нарушение части 10 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ план-график на 2019 год утвержден 21 января 2019 года (более 10 рабочих дней от утвержденного 28.12.2018 плана ФХД).

В соответствии с частью 15 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ утвержденный заказчиком план-график подлежит размещению в единой информационной системе в течение трех рабочих дней с даты утверждения плана-графика.

В нарушение части 15 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ план-график, утвержденный 21.01.2019, размещен 30.01.2019 в единой информационной системе (позднее 3 рабочих дней).

При анализе представленных первичных документов по заработной плате выявлено следующее:

1. В разделе 4 «Порядок и условия установления выплат компенсационного характера» Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы № 16 (далее – Положение об оплате труда), являющимся приложением № 2 к коллективному договору на период 2018-2021 годы (с изменениями), выплата за работу в специальных (коррекционных) образовательных учреждениях (отделениях, классах, группах) для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья (в том числе с задержкой психического развития) (далее – выплаты за работу в коррекционных классах) не установлена (упоминание о данной выплате содержится в приложении № 1 «Порядок исчисления заработной платы педагогическим работникам МБОУООШ № 16» к Положению об оплате труда).

2. В нарушение пункта 4.7 постановления администрации муниципального образования Апшеронский район от 21.12.2015 № 1311 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций и муниципальных учреждений отраслей «Образование» и «Молодежная политика» муниципального образования Апшеронский район» (с изменениями) (далее – Положение об отраслевой системе оплаты труда) и пункта 1.9 Положения об оплате труда в приказах Учреждения выплаты за работу в коррекционных классах устанавливаются в виде коэффициента 1,65.

3. При расчете сумм выплат отдельным категориям работников, установленных приказами Учреждения допущены счетные ошибки при расчете указанных выплат работникам, фактический объем выполняемой работы которых составляет 0,94 ставки, 0,89 ставки и 0,33 ставки.
4. В приказах Учреждения «О премировании» формулировка «выполнение порученной работы, связанной с обеспечением рабочего процесса или уставной деятельности учреждения» используется как наименование выплаты, что противоречит пункту 3.10 Положения об оплате труда.

5. В момент нахождения директора Учреждения в отпуске (приказ Управления от 27.06.2019 № 391/03-05 «О предоставлении отпуска работнику») приказы Учреждения  подписаны не исполняющим обязанности директора МБОУООШ № 16 Демченко Т.Н. (приказ Управления от 01.07.2019 № 397/03-05 «Об исполнении обязанностей директора МБОУООШ № 16»), а директором МБОУООШ № 16 Спицыным В.Н.
6. В нарушение пункта 7.3 Положения об отраслевой системе оплаты труда приказами Учреждения установлены стимулирующие надбавки к окладу за выслугу лет Спицыну В.Н., директору Учреждения, при том, что указанные стимулирующие выплаты установлены ему приказами Управлением.
При проведении выборочной проверки правильности, обоснованности начисления заработной платы работникам Учреждения за проверяемый период выявлено следующее:

1. В нарушение пункта 4.7 Положения об отраслевой системе оплаты труда, в приложении № 1 «Порядок исчисления заработной платы педагогическим работникам МБОУООШ № 16» к Положению об оплате труда выплата за работу в коррекционных классах указана в виде коэффициента 1,65 (65 %), что превышает максимальный процент для указанной выплаты, установленный Положением об отраслевой системе оплаты труда, на 45 % (максимальный размер, установленный Положением об отраслевой системе оплаты труда, 20 %). Также указанный коэффициент 1,65 за работу в коррекционных классах установлен в приказах Учреждения. В нарушение пункта 1.9 Положения об оплате труда и пункта 4.7 Положения об отраслевой системе оплаты труда, вышеуказанная компенсационная выплата в тарификации Учреждения образует новый оклад, на который впоследствии начислялись все положенные работнику стимулирующие и компенсационные выплаты.

2. В результате проведенной проверки правильности формирования муниципального задания и его финансового обеспечения, а также проведенного аудита в сфере закупок выявлены факты систематического нарушения сроков размещения (не размещения) документов и материалов, размещения структурированных форм документов с ошибками на сайтах www.bus.gov.ru и в ЕИС (в частности, на сайте www.zakupki.gov.ru). При этом, учителю английского языка Мячиной Н.А. за работу на сайтах (bus.gov.ru, zakupki.gov.ru) были установлены стимулирующие выплаты. Учитывая допущенные ошибки и нарушения, выявленные в ходе проверки, Контрольно-счетная палата муниципального образования Апшеронский район считает произведенные Мячиной Н.А. выплаты за работу на сайтах (bus.gov.ru, zakupki.gov.ru) с сентября по декабрь включительно необоснованными.
3. В представленных тарификациях Учреждения на 01.01.2019 и на 01.09.2019 выявлены ошибки при переносе данных о сотрудниках и назначенных выплатах из приказов Учреждения, повлекшие за собой ошибочное начисление заработной платы работников Учреждения.
4. Приказом Учреждения от 29.12.2018 № 61-1/03-02 Смольникова В.П. на основании личного заявления переведена с основной должности «учитель технологии» на основную должность «библиотекарь». В виду необходимости наличия учителя технологии на основании приказа Учреждения от 29.12.2018 № 61-2/03-02 «О совмещении должностей (профессий)» Смольниковой В.П. поручили наряду с работой, определенной трудовым договором, выполнение дополнительной работы в порядке совмещения должностей (профессий) по должности «учитель технологии» с 01.01.2019.

В соответствии с приказом Учреждения Смольниковой В.П., библиотекарю, предоставлен отпуск на 28 календарных дней. При этом при расчете отпускных не использовались доплаты за совмещение должностей. В нарушение норм Трудового кодекса Российской Федерации Смольниковой В.П. был предоставлен отпуск отдельно от основной должности по должности «учитель». Также Смольниковой В.П. была выплачена компенсация за часть ежегодного оплачиваемого отпуска в количестве 28 календарных дней по должности «учитель технологии».
Так как Смольниковой В.П. не положена компенсация за часть ежегодного оплачиваемого отпуска по должности «учитель технологии» (это совмещаемая должность, за которую устанавливается доплата), данная выплата считается необоснованной.

5. Приказом Учреждения Солоненко О.В., заместителю директора по УВР, была назначена выплата за руководство методическими объединениями на период с 01.09.2019 по 31.12.2019 в размере 500,00 рублей ежемесячно. При этом начисление и выплата данной доплаты не производились.
